



打造线上+线下一体式同步会展模式

第十二届泰州医博会10月23日开幕

10月23日至25日,第十二届中国(泰州)国际医药博览会将在泰州中国医药城会展中心举行,大会主题为“聚焦产业前沿,推进创新发展”。现代快报记者了解到,今年医博会共举办22个专题活动,创新建立线上+线下一体式同步会展模式,努力将泰州医博会打造成线上线下高品质、高层次健康产业国际交流合作平台。

王卫军 刘昊宇 毛晓华

据悉,第十二届医博会由中国国际商会、中华中医药学会主办;泰州市人民政府、中国国际贸易促进委员会江苏省分会承办;江苏省医药商业协会协办。大会活动主要由开幕式、部省共建泰州医药高新区联席会议第十次会议、展览展示、专题论坛等四部分组成。

10月11日,第十二届中国(泰州)国际医药博览会组委会发布了活动安排情况,本届医博会共举办专题活动22个,包括第八届中国(泰州)国际医药高层人才创新创业大赛、2021中国(泰州)医药峰会、第一届中国(泰州)健康医疗大数据高峰论坛等。

现代快报记者了解到,泰州医博会组委会从疫情常态化防控需求出发,积极推动创新办展服务新模式,推动发展线上展示平台,努力将泰州医博会打造成线上线下高品质、高层次健康产业国际交流合作平台。

建立线上+线下一体式同步会展模式。线上建立云上展馆,利用VR新技术等,将线下泰州医博会4万平米所有展位全部用720° VR全景3D技术在线上展示,每个展位VR均可嵌入参展企业介绍、公司荣誉、产品介绍、在线洽谈、线上招聘等功能(需企业配合制作),为观众提供足不出户身临其境的沉浸式观展体验。

此外,在线上平台创新推出“VR验厂(VR看厂)”栏目。VR验厂是借助于VR全景技术将泰州医博会参展企业的线下实力通过720°全景VR形式表达呈现出来,包括工厂航拍、工厂整体规模、车间、生产设备、仓库、办公室、产品陈列室,展品展示、企业宣传等各种场景通过虚拟现实技术整合成一个全景VR,买家可在线下扫码直接远程全方位考察相关参展商的工厂,助力买家选到优质、满意、放心的工厂和产品。

不仅如此,通过泰州医博会线上展平台,实现线上展览展示、开幕式直播及回放、在线会议、VR观展、在线咨询、企业对接等功能,吸引国内外买家集聚云端,进行线上采购。

据悉,目前已有多家企业报名参展,吸引了来自美国、英国、法国、日本、比利时等16个国家和地区从事大健康产业领域研发、生产、销售、流通以及医药服务外包的企业组团参展。

扬州新增22家省级企业工程技术研究中心

近日,江苏省科技厅公布了2021年度省级企业工程技术研究中心新建项目名单,扬州市华光橡塑新材料有限公司、金威环保科技有限公司等22家企业获批新建,获批数量位列全省第七位。截至目前,扬州市拥有省级企业工程技术研究中心240家,国家级工程技术研究中心1家,总数

位列全省第六位。

下一步,扬州市科技局将结合地方科技创新和产业发展实际,不断加大政策和资金扶持力度,增强企业自主创新能力,让企业研发机构在吸引集聚科技创新资源,持续开发新技术、新产品、新工艺,带动行业进步和产业升级方面发挥应有的作用。

许婷 顾潇

156万兴化百姓喝上长江水

10月13日上午,兴化长江引水工程正式通水,156万兴化人民喝上长江水。

兴化市长江引水工程全长234公里,其中输水总管长约62公里、输水干管长约172公里,设计日取水规模43万立方米,最大日取水能力50万立方米,总投资27.6亿元。

据悉,该项目以长江水作为主要供水源,从泰州三水厂取水口取水,向北沿S35泰镇高速、S75兴泰高速铺设供水管道,引长江水至兴化境内周庄泵站,从周庄泵站开始进行增压分流,将水输送至境内现有的周庄水厂、戴南水厂、一水

厂、二水厂、兴东水厂、缸顾水厂等6座区域水厂,再送到兴化市千家万户。

作为兴化城乡供水有史以来投资最大、战线最长、涉及最广的饮用水安全保障工程,长江引水工程也是该市头号民生工程、泰州市2019年度十大重点城建工程。

据悉,省委、省政府十分关心兴化长江引水工程建设。2019年12月,省政府召开常务会议,研究兴化长江引水工程的资金补助方案,决定给予兴化专项补贴2.5亿元、贴息债券2.5亿元,用于备用水源建设、村镇供水管网改造工程等配套工程建设。

顾秀文 毛晓华

苏北人民医院开展重阳节义诊

连日来,位于扬州的苏北人民医院接连走进扬州大街小巷,为扬州市民义诊。时逢“重阳节”,10月13日,位于扬州的苏北人民医院内、外科专家来到苏北人民医院李典分院开展老年友善医疗义诊活动。参与义诊的专家涵盖了脑血管病、痴呆、帕金森病、心血管危重病症、关节运动损伤、老年人共

病、骨质疏松等多方面。

10月14日是世界血栓日,苏北人民医院在四望亭社区开展义诊活动。医院在前期调研筹备的基础上,成立了医院静脉血栓(VTE)防治小组,通过此次义诊活动,向社区居民普及VTE知识,让社区居民了解VTE防治。

苏宣 庄剑翔

十几年前卖房给妹妹,面临拆迁反悔了

为了一套即将拆迁的房屋,亲姐妹对簿公堂。近日,泰州泰兴市人民法院依法判决此案,驳回原告的诉讼请求。

李花和李朵是一对亲姐妹,妹妹李朵出嫁后将户口迁出原籍。2007年,李花将自家两间两层楼房作价5万元卖给李朵,作为妹妹的唯一住房。在此后的十余年间,李朵和丈夫一起先后多次对房屋进行了改造、装璜。

2020年,李花得知卖掉的房屋面临拆迁,便以买卖合同无效为

由诉至法院,要求李朵返还房屋。

据承办法官介绍,涉案房屋的宅基地属于农民集体土地,双方之间的买卖行为违反相关法律规定,属于无效合同。但李朵支付了购房款后实际入住,双方就该协议内容达成的合意系当时的真实意思表示。在房屋面临拆迁、可能获得拆迁补偿款的时候,李花要求返还房屋,这一诉求明显违反了诚实信用原则。从尊重现状、维护交易稳定出发,法院依法驳回了李花的诉讼请求。(当事人均为化名)

严超 毛晓华

宝应启动低收入人口认定核准 将对低保边缘家庭和支出型困难家庭实行动态管理

10月9日,扬州宝应柳堡镇、曹甸镇召开低收入人口认定核准工作布置会。据了解,近日扬州宝应县民政、财政、乡村振兴等十三个部门联合出台《低保边缘家庭和支出型困难家庭认定暂行办法》,规范开展低保边缘家庭和支出型困难家庭认定工作。

陆爱东 顾潇

10月9日上午8时,柳堡镇社会事业局召开低收入人口认定核准工作布置会,各村居原扶贫办工作人员及民政专干参加会议。会上对参会人员进行业务辅导。会议指出此次低收入人口认定核准工作任务重,时间紧迫,要求很高,希望各村居要高度重视、强化宣

传、认真研究部署,将低收入人口认定作为当前工作的重中之重来推进,扎实做好这项民生实事工作。

据了解,《暂行办法》明确低保边缘家庭指不符合低保对象、特困人员条件,家庭人均收入不高于宝应县低保标准1.5倍,且家庭财产状况符合相关规定的家庭。支出型困难家庭指不符合低保对象、特困人员和低保边缘家庭条件,家庭人均收入低于我县上年度居民人均可支配收入,扣减医疗、教育、残疾康复和因灾因意外事故等刚性支出后低于我县年低保标准,且家庭财产状况符合相关规定的家庭。

低保边缘家庭和支出型困难家庭认定按照申请、受理、审核、确认等基本程序进行,具体按照赋权事项审批服务和低保操作规程

有关规定执行,并制订认定办理流程。乡镇对认定的低保边缘家庭和支出型困难家庭,在10个工作日内上报县民政局备案,县民政局或委托的第三方机构对备案户进行抽查。申请或退出最低生活保障、特困人员救助供养的对象,经审核其收入、财产状况超出低保或特困人员认定条件,但符合低保边缘家庭或支出型困难家庭认定条件的,经本人同意,可直接转入低保边缘家庭或支出型困难家庭认定程序,并简化工作流程。

将对低保边缘家庭和支出型困难家庭实行动态管理,乡镇按年度定期复核,确认继续保留或中止取消。并将建立低保边缘家庭和支出型困难家庭等低收入人口动态监测信息平台,汇集政府部门、群团组织、社会力量等救助帮扶的各类信息,实现互联互通,数据共享。

多次尾随猥亵女性,小伙被刑拘

28岁的外地小伙吴某在泰州高港打工,一直单身的他为满足自己的心理需求,竟然在半个月内,多次到公园尾随独行女子到僻静路段后实施猥亵行为。现代快报记者获悉,近日,泰州高港警方根据线索将吴某抓获。

自9月中旬以来,泰州市公安局高港分局口岸派出所接到辖区多名年轻女性报案,称在当地生态公园内散步时,被一男子趁机从后

抱腰袭胸,一旦反抗,该男子便会立刻溜走。

经过研判分析,警方发现该系列案件为同一人所为。民警很快锁定嫌疑人为28岁的外地籍男子吴某,并于10月9日下午将其抓获,他对自己多次尾随独行女子并实施猥亵的行为供认不讳。

目前,吴某因涉嫌强制猥亵罪已被采取刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

吴雨欣 毛晓华